	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU 
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naslov dokumenta
	Nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu 
s trogodišnjim financijskim učincima na području Koprivničko-križevačke županije

	Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Koprivničko-križevačka županija

Služba ureda župana

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Zakonsko uporište za izradu predmetnog dokumenta proizlazi iz članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite  („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) kojim je definirano da predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave na prijedlog izvršnog tijela u postupku donošenja proračuna razmatra i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.  

Izrađeni Plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva  propisanih Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2024.-2027. („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 28/23.) (u daljnjem tekstu: Smjernice).

Nakon uvodnih odredaba utvrđeni su planski dokumenti koje je potrebno donijeti u narednom periodu. 

Definirani su nositelji i suradnici konkretnih mjera i aktivnosti, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini s projekcijama financijskih učinaka za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja ciklusa važenja pozitivnih Smjernica.  

Predloženim dokumentom naznačeno je unaprjeđenje sposobnosti pojedinih službi i tijela za sudjelovanjem u aktivnostima smanjena rizika od katastrofa, zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od posljedica prirodnih i tehničko-tehnoloških nesreća, velikih nesreća i katastrofa. 

	Datum dokumenta
	studeni 2024. godine 


	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?


Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?
	Nacrt Odluke objavljen je na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).  Proaktivno su o otvaranju postupka savjetovanja informirani dionici nadležni za provođenje odredaba predmetnog Plana.
 
Javno savjetovanje trajalo je 30 dana i provodilo se  od 4. studenoga pa do 3. prosinca 2024. godine na županijskoj web stranici.



-

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?
	U provedenom postupku savjetovanja nismo zaprimili nijednu primjedbu, odnosno komentar.


	ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:

Prihvaćene primjedbe

Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje
	
-


-


-

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog  savjetovanja nije zahtijevala  dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Helena Matica 
	Datum:
4. prosinca 2024.
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